Кража телефона

[bookmark: _GoBack]В дежурную часть О МВД России по Большеглушицкому району поступило заявление о краже сотоавого телефона от жителя Большеглушицкого района.  Гражданин Н.  рассказал, что в период времени с 02 до 07 часов 15 минут, 24.03.2024 года находился в вагончике на территории ИП «ХХХ» вместе с гр. В. Они вместе распивали алкогольные напитки. В ходе распития алкогольных напитков гр. В неоднократно показывал сотовый телефон марки Tecno Spark 20, который был куплен накануне. Дождавшись, когда гр. В уснет, гр. Н. решил присвоить сотовый телефон, чтобы в дальнейшем воспользоваться им по своему усмотрению.  С краденным телефоном гр. В. вышел и покинул вагончик, где спал гр. Н. Проснувшись гр. Н. обнаружил отсутствие своего сотового телефона и тогда гр. Н. обратился в отдел полиции.  Ущерб составил около 12.000 рублей.
	Оперативниками уголовного розыска установлен и задержан подозреваемый в совершении преступления. Ранее не судимый гр. Н. признал свою вину и раскаялся в содеянном.
Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 УК РФ. 
	Полиция О МВД России по Большеглушицкому району призывает жителей соблюдать элементарные правила безопасности
	- не оставлять без присмотра личные вещи;
	- воздержаться от злоупотребления спиртными напитками.
Если вы стали жертвой или очевидцем преступления, немедленно обратитесь к сотруднику полиции или позвоните в дежурную часть территориального органа по тел.112, 8 846 (73) 2-12-04. 



